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(A) BEI=LBNH100kN/mME B2 DR EDHEED HORKERN/m) (E) #HEEHIMERBZ DXL DHEIED HDRKERN/ ) 2 ITHXERARUZENISHIBREEZHT S s AT
= ) Mz 5K RAMBKN/m =ABmEEZ 5 mAMBKN/m &L ZHT-Y . LYt = e -
(B) (WA LHEENI AT HBEDTEENE(m) F) OF LERED- AT S HED T EEOBESm) %ﬁ?gfgﬁ_égfﬁi‘ﬂ?t%%if_ﬁ@ mﬂ T 7E b Eh ZEEAA
(C) BBEN=LZHH100kN/ ML T DR BHDFEEND F DB KIEKN/ m) (G) HEEIIMUTORBOHFED DB KIEKN/m) BAMEN=1d- " rHMI,-.:_ =1H Pri-tm AT
D) ONLHEEYI AT IBENLIREDES(m) H) QA LHEREYERTIBENLTRENESM) DREGRAENCHEET S ENTES,
FETHIYTADEIEED HDOKRES AEMMADETEEOIDKRES
XNES " &
(A) (B) (c) (D) (E) (F) (G) (H) (A) (B) (o)) (D) (E) (F) (G) (H)
(1) - - 83.3 1.0 - - 9.8 1.9 - - 75.7 1.0 - - 9.8 1.9
( 2) - - 93.2 1.0 - - 10.2 2.0 - - 87.6 1.0 - - 8.2 1.6
( 3) 113.2 1.0 99.7 1.0 - - 1.2 2.2 110.4 1.0 96.9 1.0 - - 11.2 2.2
( 4) - - 75.1 1.0 - - 8.6 1.7 - - 67.4 1.0 - - 8.6 1.7
(5) - - 83.9 1.0 - - 10.2 20 - - 83.8 1.0 - - 10.2 2.0
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